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Egyszerű többség 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 

 
   A korábbi években is felmerült már az Önkormányzat részéről annak gondolata, hogy a 
város déli részén, az OBI Áruház parkolója és a Béri Balogh Á. u. között egy K-Ny-i irányú 
átkötő út épülhessen.  
   Ennek a hatályos településrendezési terv szempontjából akadálya ugyan jelenleg sincs, de a 
szándéknak határozottabb nyomatékot adna, ha a szabályozási tervben a tervezett utat 
jelölnénk, közterületként szabályoznánk. Így – a szükséges terület megszerzésének 
előmozdítása érdekében is - a településrendezési terv részleges módosítása válik 
szükségessé.  
 
   A településrendezési tervek készítésével, módosításával kapcsolatos eljárásokat a 
településfejlesztési koncepcióról, az integrált területfejlesztési stratégiáról és a 
településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet szabályozza. Ennek 32. §-a 
értelmében a módosítás lefolytatása egyszerűsített eljárásban történhet.  
 
   A módosítási szándékról előzetes településfejlesztési döntésként a közgyűlésnek 
határozatot kell hoznia.  
 
Kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni és a határozatot 
meghozni. 
 
 
Szekszárd, 2018. február 18. 
 
 
 
         Herr Teréz 
          főépítész 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2018. (II.22.) határozata 

Településrendezési eszközök 2018/3. sz. részleges módosításáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1.) a településrendezési terv 2018/3. számú részleges módosításának programját 
megtárgyalta, és az OBI Áruház parkolóját és a Béri Balogh Ádám utcát összekötő út 
kijelölése érdekében a településrendezési eszközök módosítását határozza el;  

2.) felhívja a főépítészt, hogy a módosítás iránt intézkedjék. 
 
Határidő: 2018. június 30.    
Felelős:    Herr Teréz főépítész  

 


